

8:00 19 АВГУСТА – 6:00 20 АВГУСТА 2018 Г.

МОНИТОРИНГ СМИ

ДАЙДЖЕСТ СМИ

КХЛ как организация

Карри Рамо: я знал, что все равно еще вернусь в "Авангард" (Allhockey (allhockey.ru))

Финский голкипер "Авангарда" Карри Рамо в интервью AllHockey.Ru - о возвращении в клуб, проблемах "Арены Омск", игре в "Йокерите" и НХЛ.

[перейти к статье](#)

Молодежная хоккейная Лига (основные новости)

Алексей Морозов: Учиться хоккею можно и в России (Советский спорт)

Обозреватель "Советского спорта" рассказывает о восьмом Кубке мира по хоккею среди молодежных клубных команд, который стартовал в Сочи.

[перейти к статье](#)

Тренер "Йокерита" U20: не были готовы к первой игре на молодежном Кубке мира (Чемпионат.com)

Главный тренер "Йокерита" U20 Теро Мяття прокомментировал старт команды на молодежном Кубке мира в Сочи. Финны оказались сильнее "Куньлунь Ред Стар Хейлунцзян" из Китая.

[перейти к статье](#)

КХЛ: новости клубов

Александр Пашков: "Уфа свежа, Омск в стрессе, Магнитка в перестройке" (Russia-hockey.ru)

Итоги турнира в Челябинске - от олимпийского чемпиона, знаменитого советского голкипера и тренера, для Russia-Hockey.ru.

[перейти к статье](#)

Триумф "Салавата и провал "Металлурга". Об итогах Кубка губернатора Челябинской области (Sports.ru/tribuna)

В Челябинске завершился традиционно очень интересный и весьма представительный по составу участников Кубок губернатора.

[перейти к статье](#)

"Доказали, что наш хоккей - не только СКА и ЦСКА". Интервью Александра Бурмистрова (Спорт экспресс (sport-express.ru))

Обладатель Кубка Гагарина в составе "Ак Барса" рассказал "СЭ" о заокеанской карьере и чемпионстве КХЛ.

[перейти к статье](#)

Фанаты идут против Армии. Дойдет ли дело до свиных голов? (Спорт день за днем (sportsdaily.ru))

В предстоящем сезоне московские **армейцы** останутся без поддержки фанатов на домашних матчах.

[перейти к статье](#)

В чем Мария Левинская лучше Есмантовича? (Sports.ru/tribuna)

Кажется, у президента **ЦСКА** решается судьба. Я не про конкретные события в августе говорю, скорее, про весь сезон в целом, но уж как-то больно много новостей идет именно от Есмантовича. Да и о нем тоже.

[перейти к статье](#)

Двукратный чемпион НХЛ едет в "Авангард" (Спорт экспресс)

"СЭ" рассказывает про канадского форварда, двукратного обладателя Кубка Стэнли Криса Верстига, который близок к переходу в омский клуб.

[перейти к статье](#)

Обзор дня: Невезучий "Авангард" лишился арены, а теперь потерял основного вратаря (Спорт экспресс (sport-express.ru))

Обзор дня Алексея Шевченко.

[перейти к статье](#)

Трансферы клубов

"Северсталь" отказалась от подписания контракта с нападающим Лемтюговым (Р-Спорт)

Хоккейный клуб "Северсталь" (Череповец) отказался от подписания полноценного контракта с нападающим Николаем Лемтюговым.

[перейти к статье](#)

Разное

Кольчуга "Автомобилиста" и "Трактор" в форме "Питтсбурга" (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))

Несколько клубов **КХЛ** сделали специальную форму для предсезонки.

[перейти к статье](#)

17 игроков чемпионского состава "Салавата" примут участие в Дне болельщика (Чемпионат.com)

"Салават Юлаев" в преддверии проведения Дня болельщика рассказал об игроках чемпионского состава-2008, которые примут участие в мероприятии.

[перейти к статье](#)

"Северсталь" представила автобусные остановки в новом визуальном стиле клуба (Чемпионат.com)

"Северсталь" начала устанавливать остановки общественного транспорта в обновленном визуальном стиле клуба.

[перейти к статье](#)

ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ

КХЛ как организация

Карри Рамо: я знал, что все равно еще вернусь в "Авангард" (Allhockey (allhockey.ru), Москва, 19 августа 2018)

Финский голкипер "Авангарда" Карри Рамо в интервью AllHockey.Ru - о возвращении в клуб, проблемах "Арены Омск", игре в "Йокерите" и НХЛ.

- В одном из интервью вы заявили, что "Авангард" - ваш родной клуб. Действительно уже так?

- Я провел за "Авангард" больше всего матчей, и с самим Омском меня уже очень многое связывает. Я действительно ощущаю эту команду как свою родную.

- Так что вы скучали по "Авангарду" за это время?

- Да, конечно! Если оглядываться назад, то время, проведенное в Омске, - очень важное в моей карьере. Хотя я и наслаждался игрой в "Калгари" и "Йокерите", но всегда знал, что все равно еще вернусь в "Авангард".

- В прошлом году вы не перешли в "Авангард", потому что здесь был уже основной голкипер - Доминик Фурх?

- Нет, это не связано. Я был после травмы, в моей жизни многое изменилось, и я в то время посчитал, что "Йокерит" - лучший вариант. У нас в семье родился ребенок, а эта команда была ближе всего к дому. В это время лучше всего было остаться в Финляндии.

- Финский клуб в КХЛ - интересный опыт для вас?

- Да, ощущения были необычные. Я мог играть в КХЛ против российских команд и в то же время находиться дома, рядом с родителями, братьями и сестрами. Я очень давно не выступал в Финляндии до этого и действительно наслаждался временем, проведенным там.

- Постоянно появляются новости о противниках КХЛ в Финляндии. Как действительно люди там относятся к тому, что "Йокерит" выступает в Континентальной хоккейной лиге?

- Противников КХЛ на самом деле меньшинство, просто иногда они кричат громче. Большая часть людей рады тому, что "Йокерит" выступает в лиге. По крайней мере все болельщики, которых я лично встречал, только поддерживают выступление команды в КХЛ. "Йокерит" играет здесь только пятый сезон, но с каждым годом финские болельщики узнают все больше о российских командах и все больше наслаждаются хоккеем в КХЛ.

- Главная тема для последних разговоров - это ситуация с "Ареной Омск". Хоккеисты в команде были шокированы тем, что "Авангард" не сможет там играть?

- Конечно! Мы действительно такого и подумать не могли. Но клуб должен делать все возможное, чтобы быть вместе со своими болельщиками. Надеюсь, мы вернемся в Омск как только это будет возможно. Я бы хотел выступать только там. Омск - одно из лучших мест для того, чтобы играть в хоккей. Так что я верю, что все благополучно разрешится в итоге.

- Ваша жена из Омска, и она, конечно, планировала жить в родном городе...

- Да, конечно. Хотя в последнее время я так занят на сборах, что у нас даже не было времени поговорить на этот счет. Теперь нам придется переезжать и решить много бытовых вопросов. Но мы ничего не можем поделать. Безопасность болельщиков и игроков должна быть превыше всего. В любом случае "Авангард" должен подготовиться к сезону как можно лучше и потом начать побеждать в регулярном чемпионате. Повторюсь, я верю, что мы вернемся в Омск.

- Московская область - самый удобный вариант из возможных?
- Да, это лучший вариант из тех, о которых я слышал. Перелеты будут проще, как для нас, так и для команд-соперниц. В Москву летают самолеты из всех городов. Игрокам тоже там будет легче жить - как я знаю, многие ребята из нашей команды родом из Москвы или связаны как-то с городом.
- Несмотря на обстоятельства, у команды все еще остаются высокие цели на сезон?
- Наша команда работает каждый день и только улучшает свою игру. У нас будет лед для тренировок и игр, так что остается только выходить и побеждать. У нас есть эмблема на груди, за которую мы должны биться. На самом деле ничего не изменилось.
- НХЛ - перевернутся страница в вашей карьере?
- Кто знает? Жизнь меняется очень быстро, случиться может что угодно. В настоящий момент я рад тому, что выступаю в **КХЛ** и живу в России. Моя жена тоже может находиться рядом со мной. Но страницу НХЛ я пока не закрыл и до конца моей карьеры не стану закрывать.
- Сейчас вы понимаете, что не получилось за океаном?
- Мне было комфортно в НХЛ, я чувствовал, что прогрессирую все время. Я был близок к тому, чтобы показывать лучший хоккей в своей жизни. Но травма отбросила меня назад. Я не считаю, что провалился в НХЛ. В этой лиге есть своя политика, и после травмы мне тяжело было найти новую команду - многих людей она отпугнула.
- Все равно вы рады, что попробовали себя в НХЛ?
- Да, конечно, НХЛ - отличная лига. Очень сильная, со своим жестоким миром. Чтобы играть там, надо очень много работать. Мне нравилось за океаном. Хотя нравится выступать и в **КХЛ**, это молодая лига и она становится лучше каждый год.

<https://allhockey.ru/article/show/332049->

[Karri Ramo ya znal chto vse ravno esche vernus v Avangard](#)

[Похожие сообщения \(2\):](#)

- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 19 августа 2018](#)
- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 19 августа 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Молодежная хоккейная Лига (основные новости)

Алексей Морозов: Учиться хоккею можно и в России (Советский спорт, Москва, 19 августа 2018)

Обозреватель "Советского спорта" рассказывает о восьмом Кубке мира по хоккею среди молодежных клубных команд, который стартовал в Сочи.

Участники - восемь стран: Россия ("Локо"), Канада ("Оттава Кэпиталз"), Финляндия ("Йокерит"), Китай ("Куньлунь Ред Стар Хейлуцзян") - это группа "А". А еще есть группа "Б" - Швеция (ХВ-71), Чехия ("Тршинец"), Швейцария ("Давос"), Австрия ("Ред Булл").

Лично мне о Кубке мира многое говорит то, что на нем выступал Никита Кучеров - тогда еще форвард "Красной Армии", а теперь - лучший российский бомбардир НХЛ, выбивший 100 очков.

Также тут играли Роман Любимов, Евгений Свечников или вот Доминик Каун из "Чикаго Блэкхокс", который со сборной Германии дошел до финала Олимпиады.

Теперь можно посмотреть на форвардов "Локо" - Николай Коваленко, Григорий Денисенко, Артур Каюмов, которые уже на слуху в российском хоккее. Тот же Денисенко на недавнем драфте НХЛ был выбран "Флоридой" (№15), а Коваленко попал в "Колорадо" (№171).

И вот каким вопросом я задался. На днях завершился Кубок имени Глинки/Гретцки, который по статусу считается чуть ли не выше юниорского чемпионата мира. Там сборная России завоевала бронзу. Всего за 28 турниров аж 22 раза побеждала Канада, которая в августе имеет возможность выступать в сильнейшем составе. Россия и СССР выигрывали этот турнир трижды, и все три раза это было в японском городе Йокогама. Но с 1995 года у нас нет золотых медалей, да еще многие лидеры нашей сборной снова решили продолжить карьеру за океаном - в юниорских лигах Канады.

Хорошо это или плохо? И как работает лифт из МХЛ в КХЛ - легко ли молодым попадать в составы взрослых команд?

"Это нужно решать клубам КХЛ, кого привлекать в состав, - говорит управляющий директор Молодежной хоккейной лиги Алексей Морозов. - А мы в МХЛ растим ребят и создаем условия для того, чтобы они стали профи. На корейской Олимпиаде, посмотрите, золотые медали завоевали 14 выходцев из МХЛ. Они не уезжали за границу, а воспитывались в России, пробивались в КХЛ, набрались опыта - и выстрелили в сборной.

Да, есть тенденция к отъезду, и этому способствуют агенты, которые считают, что расти в Канаде лучше и быстрее. Но мы взаимодействуем с образовательным центром "Сириус", которые приглашают 13-15-летних хоккеистов. Проводим семинары, объясняем перспективу. Вот олимпийский чемпион Виталий Прохоров хорошо выступил в субботу перед ребятами, я тоже читал лекции. Надо не слепо слушать агента, а смотреть на живые примеры".

Об этом же я спросил Дмитрия Красоткина, главного тренера "Локо" - клуб из Ярославля в первом матче турнира победил канадцев из Оттавы.

"Улетать в Канаду - это дело каждого, - сказал Красоткин. - Не думаю, что наши ребята из Ярославля будут массово уезжать. У нас юниоры перспективные, коллектив хороший. Многим нравится в нашей школе. Но если кто-то решит уехать - это его выбор".

<https://www.sovsport.ru/hockey/articles/1069406-aleksej-morozov-uchitsja-hokkeju-mozhno-i-v-rossii>

[К заголовкам сообщений](#)

Тренер "Йокерита" U20: не были готовы к первой игре на молодежном Кубке мира (Чемпионат.com, Москва, 19 августа 2018)

Главный тренер "Йокерита" U20 Торо Мяття прокомментировал старт команды на молодежном Кубке мира в Сочи. Финны оказались сильнее "Куньлунь Ред Стар Хейлунцзян" из Китая (5:1).

"Очень плохое начало, не знаю, что с нами случилось. Мы не были готовы к игре, должны были действовать гораздо лучше. При этом я удовлетворен тремя очками, которые нам удалось раздобыть. У нас была небольшая тренировка утром, но не полная. Возможно, сказало это, а возможно, виновата небольшая нервозность молодых игроков. Для нас все команды равны, до начала турнира я не знал возможностей "Куньлуня" и "Локо". Сейчас надо успокоиться после победы, потренироваться на льду и идти дальше по турнирной сетке", - цитирует специалиста официальный сайт Молодежной хоккейной лиги.

<https://www.championat.com/hockey/news-3518375-trener-jokerita-u20-ne-byli-gotovy-k-pervoj-igre-na-molodjozhnom-kubke-mira.html>

Похожие сообщения (1):

- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 19 августа 2018](http://Allhockey (allhockey.ru), Москва, 19 августа 2018)

[К заголовкам сообщений](#)

КХЛ: новости клубов

Александр Пашков: "Уфа свежа, Омск в стрессе, Магнитка в перестройке" (Russia-hockey.ru, Москва, 19 августа 2018)

Итоги турнира в Челябинске - от олимпийского чемпиона, знаменитого советского голкипера и тренера, для Russia-Hockey.ru
СМОТРУ НА НОВЫЙ "МЕТАЛЛУРГ" С ИНТЕРЕСОМ

- Как оцените результаты, пожалуй, пока самого конкурентного турнира межсезонья-2018 - Кубка губернатора Челябинской области?

- Соглашусь с тем, что пока это был, наверное, самый интересный предсезонный старт. Удивила Уфа, которая обычно слабо проводит такие турниры и которая на сей раз выиграла - в финале у "Трактора". А вот последнее место "Магнитки" не удивило совершенно.

- Почему?

- То, что у "Металлурга" будут проблемы, мне стало ясно даже при беглом взгляде на состав. В прошлом сезоне не раз в прессе говорил о том, что после двух Кубков Гагарина и распада тройки Мозякин - Коварж - Зарипов команде необходима перестройка. И меня порадовало, что эту перестройку в Магнитогорске начали. Фактически две пятерки молодых воспитанников, причем во всех позициях, включая вратарскую, - это смело! Откровенно говоря, взглянул на новую "Магнитку" с интересом.

Но в то же время сразу понял, что результата от этой команды в Челябинске нет смысла ждать. В отличие от "Трактора", который на домашнем турнире не мог позволить себе экспериментов. Или от "Салавата" с "Авангардом", которые после неудач последних лет уже не имеют времени на раскачку.

ТОЛЬКО В СССР ПОБЕДЫ НА ПРЕДСЕЗОННЫХ ТУРНИРАХ ГОВОРИЛИ О МНОГОМ

- Не слишком ли радикален эксперимент "Металлурга" с перестройкой?

- У меня есть свое мнение по этому вопросу. Но есть ли смысл критиковать руководителей "Металлурга", если за четыре года клуб трижды выходил в финал плей-офф КХЛ и все всем доказал? И что в таком случае говорить о тех же Уфе или Омске, у которых при равных с Магнитогорском возможностях на этом отрезке не было даже одного финала?..

- За счет чего "Салават" выиграл турнир?

- Сразу скажу, что времена советского хоккея остались в прошлом. 30-40 лет назад по тому, как команда выглядит летом, можно было давать уверенный прогноз на ее старт в чемпионате. Но времена изменились, в последние годы победы на предсезонных турнирах мало о чем говорят.

Если говорить о "Салавате", то команда выходила в составе, близком к оптимальному, и выглядела свежо. Может быть, даже слишком свежо для данного отрезка времени. Но чтобы здесь сделать какой-то вывод, надо внимательно посмотреть тренировочный процесс нагрузки.

- Что скажете о третьем месте "Авангарде"?

- На мой взгляд сейчас Омск находится в стрессе. Переезд в Балашиху на весь сезон - это удар и по клубу, и по всему сибирскому региону. Когда команда начнет выходить из этого стресса, тогда и станут ясны ее возможности.

ТРАНСФЕР АНТИПИНА И КУЛЕМИНА ПОЛЕЗЕН И ДЛЯ СБОРНОЙ

- Кого из звезд КХЛ отметите?

- В "Тракторе" хороши легионеры, но на подходе и молодежь, думаю, что при Германе Титове команда точно не завалится. Отличная линия легионеров в Уфе, есть там и такой авторский форвард, как Ткачев. А вот в Омске команда более ровная, но менее яркая.

На предстоящем Мемориале Ромазана планирую более внимательно посмотреть за Антипиным и Кулеминым, которых "Магнитке" удалось вернуть из НХЛ. Честно скажу, жду от них прогресса, в своем оптимальном состоянии оба очень прилично усилят и сборную России. То есть их трансфер полезен не только для клуба, но и для сборной.

- Однако в Челябинске Кулемин не блеснул...

- Повторюсь, по предсезонным турнирам не нужно делать выводы, особенно по опытным игрокам. Плюс после НХЛ на больших европейских площадках нужна адаптация.

Вообще же Кулемин способен придать новый импульс капитану "Металлурга" Мозякину. Но чтобы говорить об этом с уверенностью, в центре его звена нужен Малкин. Пока такого игрока в клубе нет, но направление дальнейшей трансферной работы "Магнитки" мне понятно.

http://russia-hockey.ru/articles/malkin/pashkov_ufa_svega_omsk_v_stresse_magnitka_v_perestroike/

[К заголовкам сообщений](#)

Триумф "Салавата и провал Metallурга". Об итогах Кубка губернатора Челябинской области (Sports.ru/tribuna, Москва, 19 августа 2018)

В Челябинске завершился традиционно очень интересный и весьма представительный по составу участников Кубок губернатора. Этот турнир всегда приковывал к себе повышенное внимание журналистов и болельщиков, успевших соскучиться по большому хоккею за время летней паузы. Но в этот раз дополнительную интригу вносило то обстоятельство, что все четыре команды весьма сильно изменились в это межсезонье, поменяв главных тренеров и значительную часть состава. В каком состоянии они подойдут к старту чемпионата, и как они будут выглядеть по ходу сезона - пока большая загадка.

В "Салавате" Эрку Вестерлунда, так и не ставшего в Уфе своим, сменил Николай Цулыгин, в прошлом выступавший в составе уфимцев, а в прошлом сезоне бывший ассистентом Вестерлунда. Это назначение многими было воспринято с известной долей скептицизма. При этом проводились параллели с Венером Сафиним, также продуктом местного хоккея, которому в свое время дали шанс попробовать себя в роли главного, и ничем хорошим это не кончилось. У Цулыгина на данный момент практически нет опыта работы главным тренером, что, понятно, большой минус для наставника такого амбициозного клуба, перед которым стоят самые высокие задачи. И лично у меня нет никакой уверенности в том, что у Цулыгина получится. Да, у него неплохие отношения с хоккеистами, которые в основном отзываются о нем положительно. Но что позволено помощнику - недопустимо для главного тренера. Здесь уже должен быть иной уровень субординации и требовательности по отношению к игрокам. Без должной дисциплины и порядка ни одна команда никогда не добивалась серьезных результатов.

Впрочем, турнир в Челябинске получился для уфимцев очень успешным. И важно даже не то, что они его выиграли, в финале переиграв "Трактор", а именно

качество хоккея, показанного подопечными Цулыгина. А оно было на довольно приличном уровне. Правда, надо понимать, что это не только заслуга самого "Салавата", но и его соперников, которые пока находятся в очень сыром состоянии. Конечно, и у уфимцев еще много игровых проблем, но их явно меньше, чем у всех остальных участников Кубка губернатора.

Сильно обновленными в новый сезон входят хозяева турнира, челябинский "Трактор". Безусловно, главная потеря команды - уход в СКА главного творца бронзовой сказки минувшего сезона Анвара Гатиятулина, с которым не смогли договориться о продлении сотрудничества. Это выглядит как минимум странно. Ведь прошлогодний "Трактор" был в чистом виде тренерской командой, и вклад Гатиятулина в выход челябинцев в финал конференции трудно переоценить. Получится ли у Германа Титова повторить этот результат? Скорее нет, чем да. При всем уважении к этому самобытному тренеру.

Руководители клуба, впрочем, похоже, считают иначе. Во всяком случае, это вытекает из недавних заявлений генерального менеджера Евгения Губарева, который артикулировал задачу повторения бронзового успеха. Насколько это реально?

По составу, пожалуй, челябинцы в целом не стали слабее. Да, несколько ослабла вратарская линия после ухода Павла Францоуза. Василий Демченко - вполне приличный по меркам КХЛ голкипер, но справится ли он с ролью основного вратаря, и вытянет ли на своих плечах целый сезон, непонятно. Из остальных потерь, конечно, выделяется Алексей Кручинин, один из героев минувшего плей-офф. Заменить его призван вернувшийся из "Ак Барса" Антон Глинкин. В теории, по крайней мере, он способен это сделать. Покинул команду также защитник Иван Вишневский, что со стороны выглядит просчетом руководства и тренерского штаба. Но изнутри, конечно, виднее.

Из удачных приобретений можно выделить Евгения Лапенкова, взятого вместо ветерана Евгения Якуцени, а также сильных легионеров в лице Райана Стоа и шведа Александра Бергстрема, проведшего сильный сезон в "Сибири". В общем и целом на домашнем турнире челябинцы произвели неплохое впечатление, но за их перспективы в сезоне все же несколько тревожно. Впрочем, эти же слова в разной степени применимы к большинству клубов КХЛ. Явного провала по идее быть не должно, но и вновь забраться на пьедестал подопечным Титова будет крайне тяжело. Хотя, учитывая пертурбации практически во всех клубах конференции, это не выглядит ненаучной фантастикой.

В "Металлурге" полным ходом идет перестройка, начатая было еще в прошлом сезоне, но свернутая на полдороги. И пока этот процесс идет с большим скрипом и похвалиться особо нечем. Турнир в Челябинске команда Йозефа Яндача провела слабо, у нее серьезные игровые проблемы. Чешский тренер активно экспериментирует с составом. В частности, перебросил Сергея Мозякина к Мэтту Эллиссону и Войтеку Вольски. Этот вариант уже пробовали Илья Воробьев и Виктор Козлов, и никаких особых дивидендов он не принес. Ожидаемо в плохой форме Николай Кулемин, который, конечно, разыграется по ходу сезона, но к тому времени у магнитогорцев уже могут быть большие проблемы даже с попаданием в зону плей-офф.

Про "Авангард" что-то внятное пока сказать трудно. Учитывая все мытарства клуба со стадионом, каким и омичи предстанут в этом сезоне, спрогнозировать, наверное, не возьмется никто. Что сказать по их игре на этом турнире? Видно, что Боб Хартли строит новую команду. Что-то получается, что-то - пока не очень. Хорошо себя проявил новичок Денис Зернов, ставший центром первого звена и оставивший очень приятное впечатление. По силам ли омскому клубу замахнуться в этом сезоне на призовые места - вопрос открытый. Задача выйти

в финал конференции была озвучена, и приглашение Боба Хартли виделось весомой заявкой на успех. Но, опять-таки, все это было до злополучной истории с ареной, которая, конечно, неизбежно повлияет на выступление команды. И едва ли в лучшую сторону.

<https://www.sports.ru/tribuna/blogs/hockeyplayer/1991731.html>

[К заголовкам сообщений](#)

"Доказали, что наш хоккей - не только СКА и ЦСКА". Интервью Александра Бурмистрова (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 19 августа 2018)

Обладатель Кубка Гагарина в составе "Ак Барс" рассказал "СЭ" о заокеанской карьере и чемпионстве КХЛ.

ТРУДНОСТИ ПЕРЕВОДА

- Вы просили отпустить тему с "лигой стариков".
- Так ведь давно пора. Я уже неоднократно объяснял, что имел в виду. Кто-то один неправильно воспринял мои слова, и теперь мне задают этот вопрос постоянно. Хочу объяснить в последний раз, что на тот момент в лиге играло не так много молодых хоккеистов. Вы же сами видите, что и в нашей команде, и во всей лиге сейчас все больше молодежи привлекается. Им все больше доверяют. Да и сам я пока молод. Поэтому поднимать эту тему не вижу смысла.
- Из НХЛ вы уехали по семейным обстоятельствам. Можете рассказать подробнее?
- Нет. Я бы хотел, чтобы эта тема осталась внутри нашей семьи. Думаю, это вполне нормально.
- Вы вроде бы говорили, что в любом случае уехали бы.
- Уехал бы по-любому. Вышло так, что это произошло зимой.
- Когда в декабре было объявлено об отсутствии российских флага и гимна на Олимпиаде, а вы еще играли в НХЛ, сказали журналистам, что данное решение - "дерьмо".
- Тут трудности перевода. Я не говорил, что решение - дерьмо, и не имел в виду ничего такого. Для Северной Америки то, что я сказал (Бурмистров использовал слово bullshit. - Прим. "СЭ") - нормально и звучит, как бред сивой кобылы. В России перевели по-другому, с другим подтекстом. Надо задать вопрос тем, кто переводил: зачем они это сделали?
- Вы вернулись незадолго до Олимпиады.
- Это никак не связано. "Ак Барс" подписал канадца из НХЛ. Так ли он силен?

"АК БАРС"

- Помню раздевалку "Ак Барс" после победы в финале Кубка Гагарина. Вы были немного отстраненным. По крайней мере, не зажигали по полной, как многие ваши партнеры, а вели себя очень спокойно.
- То, что вы так восприняли, не значит, что так было на самом деле. Верно? Я радовался, вместе со всеми. Это была наша общая победа. Мы взяли Кубок, за который бились весь сезон. Я чуть поменьше, но свой вклад тоже внес.
- Много шампанского выпили?
- Не знаю, сколько в кубок влезает (16 бутылок. - Прим. "СЭ"). Но выпили все, что было. Это был настоящий праздник, и в такой день, все, кто имел отношение к победе, должны были стать его частью, отпить шампанского из Кубка. Поэтому не стоит удивляться тому, что оно закончилось.
- Говорят, "Ак Барс" еще несколько дней серьезно отмечал. Разными компаниями?

- У нас не бывает разных компаний. "Ак Барс" - та команда, которая всегда собирается в одной компании.
- В фонтанах не купались, как "Вашингтон" ?
- Мы предпочли праздновать в другой манере. Мы довольно-таки закрытая команда и не выносим все, что у нас внутри происходит. Победу мы сначала праздновали с командой, потом был отдельный день для того, чтобы отметить со всеми нашими болельщиками.
- Эта закрытость - она от Билялетдинова идет?
- Нет. От коллектива. "Ак Барс" всегда таким был. Кто-то когда-то "завел" эту традицию, и пошло поехало. Каждый по чуть-чуть передает другим. И главное, что это приносит нам результат.
- Разве это не негативный момент? Хоккей и так очень закрытый вид спорта, которому очень не хватает публичности.
- Лично я считаю, что какие-то вещи нужно закрывать и не показывать. Никто в "Ак Барсе" негативно к публичности не относится. Но мы своим коллективом в "Ак Барсе" принимаем решения, которые помогают нам. Мы ведь не сидим за закрытыми дверями. Мы открыты для болельщиков, всегда рады общению. Но есть моменты, которые должны оставаться внутри команды. Я считаю это правильным.
- Почему хоккей в принципе настолько закрыт? Если сравнивать с НБА, где люди выставляют свое "я" напоказ повсеместно, становится немного грустно. Скрывать все в себе, давать максимально пространственные комментарии в хоккее - это норма.
- Во время сезона порой даже некогда думать о публичности - матчи через день, играем на выезде - дома, потом наоборот. В баскетболе тот же самый Леброн Джеймс почти не уходит с площадки. В хоккее это невозможно. У нас есть четыре тройки и три пары защитников, которые разделяют победы и поражения вместе. Здесь нельзя выставлять свое "я", надо оставаться коллективом, и внимание должно быть одинаковым ко всем.
- По возвращении в "Ак Барс" вас отрядили в тройку (Лукоянов - Бурмистров - Потапов. - Прим. "СЭ"), которая отвечала за нейтрализацию ведущих сочетаний соперника.
- Главное, что мы с этой ролью справились. А так - когда я приехал, мне сразу сказали, что я буду играть везде, где можно. В регулярке немного подвигали, была небольшая ротация, а затем уже в плей-офф было принято именно такое решение. Такой прямо конкретной задачи нам не ставили - чисто сдерживать. Но мы прекрасно понимали, что наше звено будет так играть.
- Показалось, что с "Трактором" вам пришлось в плей-офф даже сложнее, чем с ЦСКА. Я имею в виду и вас лично, и команду.
- Да со всеми было сложно.
- Но на ЦСКА все-таки болезни повлияли. Кого-то просто отстранили.
- Эти вопросы вам надо задавать игрокам ЦСКА. Я предпочитаю говорить о своей команде.
- Армейцы подходили к финалу в ранге безоговорочных фаворитов. Особенно после победы над СКА.
- А мы хотели всем доказать, что наш хоккей - это не только СКА и ЦСКА. И доказали, выиграв Кубок Гагарина. В КХЛ появился еще один фаворит сезона.
- И как бы восприняли 82 игры в регулярке в КХЛ?
- Отлично. Чем больше матчей - тем лучше. Летать много? Так у нас работа такая.

<http://www.sport-express.ru/hockey/khl/reviews/dokazali-chto-nash-hokkey-ne-tolko-ska-i-cska-intervyu-aleksandra-burmistrova-1446414/>

Похожие сообщения (9):

- Sportbox.ru, Москва, 20 августа 2018
- [Матч ТВ \(matchtv.ru\)](http://Matchtv.ru), Москва, 20 августа 2018
- [Спорт экспресс \(sport-express.ru\)](http://Sport-express.ru), Москва, 20 августа 2018
- [Спутник Новости \(news.sputnik.ru\)](http://News.sputnik.ru), Москва, 20 августа 2018
 - [Мир Хоккея \(hockey-world.net\)](http://Hockey-world.net), Москва, 19 августа 2018
 - [Allhockey \(allhockey.ru\)](http://Allhockey.ru), Москва, 19 августа 2018
- [Спорт. Бизнес Online \(sport.business-gazeta.ru\)](http://Sport.business-gazeta.ru), Казань, 19 августа 2018
 - [Allhockey \(allhockey.ru\)](http://Allhockey.ru), Москва, 19 августа 2018
 - [MSN \(msn.com\)](http://MSN.com), Москва, 19 августа 2018

[К заголовкам сообщений](#)

Фанаты идут против Армии. Дойдет ли дело до свиных голов? (Спорт день за днем (sportsdaily.ru), Санкт-Петербург, 20 августа 2018)

В предстоящем сезоне московские **армейцы** останутся без поддержки фанатов на домашних матчах

Хоккейные российские фанаты, конечно, не равня футбольным. Нет такой брутальности и шизоподобности. Но им тоже палец в рот не клади, как говорили пикейные жилеты из "Золотого теленка". По крайней мере, я бы не положил.

Да, и руководству хоккейных клубов не советую. Победу в этом противостоянии они, возможно, и одержат, но нервных клеток немало потеряют в ходе борьбы.

Причем порой, как кажется, недовольство самых активных болельщицких масс рождается на пустом месте. Но у них свой особый, придуманный им мир, который лучше не нарушать. Иначе посеешь лихо.

Например, пока в **СКА** работал главным тренером Милош Ржига, отношения между фанатами и менеджментом клуба расстроились. Во время матчей и других мероприятий проводились акции протеста, а кое-кому из боссов даже подсунили на машины свиные головы. Мирить противоборствующие стороны пытался "Спорт День за Днем" в своей редакции, но все едва не закончилась рукопашной.

Причины фанатского недовольства были просты. Они требовали убрать Ржигу с поста главного тренера. Во-первых, он возглавлял **"Спартак"**, во-вторых, целовал "розу" красно-белых ультрас и с ней фотографировался, что со стороны поклонников **СКА** выглядело святотатством. Конфликт оказался приостановлен только, когда чех покинул **армейский клуб**.

Впрочем, отношения между **СКА** и **"Спартаком"** не такие напряженные как между **ЦСКА** и **"Спартаком"**. Там искра может возникнуть вообще на пустом месте

Таким и стал новый стадион московских армейцев. Перед началом нового сезона руководство **ЦСКА** объявило о переезде на новый стадион - "Арену Легенд" (ранее носивший официальное название "ВТБ Ледовый дворец", а ныне и вовсе переименованный в "ЦСКА Арена").

Болельщики **армейцев** приняли решение бойкотировать домашние матчи команды в следующем сезоне **КХЛ**. Причины - соседство **ЦСКА** со **"Спартаком"** на одной арене и фигура президента клуба Игоря Есмантовича.

Переезд на новую арену, в стенах которой свои игры вот уже второй год будет проводить **"Спартак"**, - очень, мягко говоря, спорное решение, которое было принято без учета мнения болельщиков **ЦСКА**, ради которых, согласно многочисленным выступлениям, и играет хоккейный клуб, - написано в заявлении, опубликованном в сообществе болельщиков **ЦСКА**. - По мнению руководства болельщик не имеет права участвовать в принятии решения, где ему поддерживать команду. Пусть это будет хоть "Арена Легенд", хоть "Сокольники" - руководству плевать. Подтверждает это дерзкая и грубая форма

общения президента клуба Игоря Есмантовича на состоявшейся закрытой встрече с болельщиками:

- "Кто вы такие, чтобы указывать что нам делать."
- "Дилетанты, не державшие в руках кубки".
- "Мы не считаем должным прислушиваться к вашему мнению".

Все эти годы, пока данная персона является президентом клуба, возникали многочисленные проблемы при обсуждении разных тем касательно команды и ее поддержки: присутствия ряда игроков в команде, организационных вопросов и т.д. С данным управленцем болельщики так и не смогли найти общего языка, и мы не видели, что вопросы, адресованные к руководству и лично к президенту клуба, как-то решались. Никогда Есмантович не получал поддержки болельщиков, и заявление о переезде на новую арену стало последней каплей для нас, активных фанатов **ЦСКА**.

Не учитывая мнения собственных болельщиков, нас обязывают делить "домашнюю" арену с самым непримиримым соперником - "**Спартак**". Зачем мы меняем ставший для каждого болельщика родной ледовый дворец спорта, расположенный в исторически сложившемся армейском районе, - никто на этот вопрос ответить так и не пытался. Зато на слабоумные высказывания время у нашего президента есть. Так, например, Есмантович считает, что "соседство со "**Спартак**" в "Парке Легенд" сблизит болельщиков клубов.

В данной ситуации все армейские ультрас и оф-коллективы приняли решение бойкотировать игры **ЦСКА** на данной арене. Хотим отметить, что мы ВСЕГДА, вне зависимости от статуса чемпионата или его формата, уровня соперника и удаленности выездных игр ПОДДЕРЖИВАЛИ родной **ЦСКА** и были РЯДОМ с КОМАНДОЙ! Однако в данной ситуации мы не можем позволить себе посещать домашние матчи на этой арене, разделяя трибуну со "свиньями". Мы ни в коем случае не отказываемся от поддержки команды, но сможем это делать только на выездных играх".

Учитывая, что в прошлом году посещаемость **ЦСКА** была худшей среди всех московских клубов и одна из худших в **КХЛ** - 3912 человек в среднем за матч - руководство клуба должно как-то реагировать на возможный бойкот. Но как? Переезжать куда-то они не собираются. Да и технически это невозможно за 10 дней до старта "регулярки". Выхода нет? Ну, разве только выселить "**Спартак**"! Так что в предстоящем сезоне похоже не только "**Авангард**" останется без поддержки на домашних матчах.

<https://www.sportsdaily.ru/articles/fanaty-idut-protiv-armii-dojdet-li-delo-do-svinyx-golov>

[К заголовкам сообщений](#)

В чем Мария Левинская лучше Есмантовича? (Sports.ru/tribuna, Москва, 20 августа 2018)

Кажется, у президента **ЦСКА** решается судьба. Я не про конкретные события в августе говорю, скорее, про весь сезон в целом, но уж как-то больно много новостей идет именно от Есмантовича. Да и о нем тоже.

В целом, это логично. Прекрасные с чисто спортивной точки зрения результаты - два финала за три сезона, три финала конференции за четыре сезона - немного омрачаются контекстом (на каком-то сайте болельщиков раньше писали "КоньТекст"): последний финал был проигран вообще без шансов, с Радуловым и Зайцевым в составе проиграли так, что Саня ревел зверем от бессилия прямо на лавке, материальные вложения в команду все выше, а трансферные казусы все громче. Ведь если прошлогоднее отчисление Бурдасова еще как-то

мотивировалось а-ля "не вписался" и "бывает", то шум историй с Шумаковым и Любимовым этим летом показывает, что дел в том году в ЦСКА действительно наворотили. В этом сезоне ЦСКА выглядит абсолютным фаворитом сезона, ведь СКА ждет первая за много лет перестройка, "Ак Барс" будет похмеляться (и строить новую защиту), "Магнитку" топит Величкин, а "Авангард" - Балашиха. Тут и спрос совсем другой.

При этом, Есмантович успел свергнуть Федорова, спихнуть Квартальнова, а с тренером Никитиным вышло как-то совсем странно. Ему перетряхнули тренерский штаб, усилив его Евгением Корешковым, Равилем Якубовым и Сергеем Наумовым. Про всех троих, вообще-то, хочется сказать хорошее, но у всех есть нюансы: у Корешкова слишком оглушительным был провал в "Барысе" буквально год назад, Якубов был не очень успешен в "Витязе", а его веселый характер плохо ложиться на тотальную дисциплину Никита, Сергей Наумов же как тренер вратарей... В общем, Бог им судья, конечно, но уж лучше бы сразу Знарка назначили.

Очередным кейсом для Есмантовича стал переезд ЦСКА на "Арену Легенд", которая ныне зовется "ЦСКА Арена". Вы, наверное, ждете, что я сейчас буду вписываться за возмущенных фанатов, но нет. Наоборот, как по мне, так эта ситуация исключительно выгодна для Есмантовича. Никаким образом прогнуться под их требования он не может, просто потому, что это будет означать, что узкая группа болельщиков может рулить клубом. Спровоцировав фанатов на ультимативное требование, он буквально получил возможность предстать мудрым и уравновешенным, глобально мыслящим руководителем (на фоне оппонентов), который проявляет заботу о всех болельщиках ЦСКА. Другой вопрос, что этих самых болельщиков, которые теперь что-то требуют, тот самый ЦСКА своими руками и вскормил - проводил непонятные встречи, внимательно выслушивал, никогда не ставил на место и иногда делал слишком уж широкие реверансы: памятна история, как болельщики насчитали у местной легенды Николая Пронина юбилейный матч и вооружили этой информацией руководителей клуба, те ничего перепроверять не стали и игрока поздравили, после чего на ЦСКА в публичном пространстве накинулся статистический гик КХЛ Владимир Жидков. В общем, все эти заходы про делить арену со свиньями, как и про рукопожатных и нерукопожатных игроков в составе - они имеют право на жизнь, и могут быть эффективны, но только тогда, когда ваша фанатская организация насчитывает не 100 человек. Не важно, на самом деле, какой от вас доход клубу, просто гораздо более эффективной формой давления на клуб был бы не бойкот матчей группой из 100 человек, а, напротив, посещение этих матчей и активная "шиза" против руководства такого клуба. Ну и группа ваша должна быть не 100, а хотя бы тысячи 3.

Другой разговор, что по-своему фанаты правы. Никаких причин переезжать именно в Парк Легенд у ЦСКА не было (ну, кроме той, что близкая к ХК структура выкупила арену), так как и старый-то дворец еле-еле заполнялся, а сам ЦСКА имеет весьма ограниченную фан-базу в Москве (я не назвал ее малочисленной, но она имеет гораздо более четкие пределы, чем у Спартака, скажем). Прослеживалось, правда, что Есмантовичу было бы интересно, скажем так, заменить болельщиков - привлечь на трибуны много новых зрителей, нехоккейных людей, заманить их на этакый хоккейный гранд всероссийского масштаба. Но проблемы тут две - во-первых, такой вот "народной командой" не получилось стать даже у баскетбольного ЦСКА, который был гораздо ближе к понятию "всероссийская команда". Ну а во-вторых, заполнять 12-тысячник ведь будут люди схожих профессиональных талантов, что делали ЦСКА "концепцию коммуникационной стратегии".

На самом деле, я долго этого не понимал. Один из двух богатейших клубов страны, **ЦСКА** может позволить себе не только хоккеистов из глубинки на контракты по 100 миллионов приглашать, но и делать многие другие вещи лучше всех - лучшую форму, лучший дизайн, лучший магазин, лучший маркетинг. Вместо этого, работу получают непонятные люди, тендеры выигрывают непонятные компании, проекты выполняют непонятные подрядчики, а потом выходит так, что одному из богатейших клубов есть чему учиться у **"Амура"** и **"Сибири"**, **"Северстали"** и даже, прости Господи, **"Спартака"**. Но максимум, что они оттуда возьмут - игроков, не сотрудников и не идеи. Почему? Довольно известный факт, что зарплаты офиса в **ЦСКА** гигантские, 300-400 тысяч рублей для начальствующего состава. Это, казалось бы, плюс - можно сманить из **"Сибири"** не Шалунова, а Марию Левинскую. Но это же оказывается и минусом - ведь 300 тысяч рублей на дороге не валяются, и еще до Левинской в списке претендентов есть 10-15 претендентов из числа знакомых, родственников и просто хороших ребят (во времена Сергея Федорова еще важным навыком для космической зарплаты было умение играть в большой теннис). И вот, например, летом в **ЦСКА** у президенте Есмантовича появляется новый советник - Исмаилов Шерзод Анатольевич. Чем известен? Хоккейное упоминание нашлось только одно - был врачом сборной России на ЧМ-2014 (по ссылке на командном фото во втором ряду третий справа). **ЦСКА** назначает тех, кого надо назначить. И это и про Есмантовича тоже.

Потому нас, вероятно, ждет интересный опыт. **ЦСКА**, вероятно, как-то захочет дополнительно брендировать новую домашнюю арену - своих болельщиков это не привлечет, но спартаковским будет не в радость, а те ребята более решительные. Если команда с первого тура полетит вперед - то хорошо, ежели посыпется, то Есмантович из суеверия может и вернуть команду в **ЛДС ЦСКА**, ведь никакой коммерческой выгоды от переезда от не ищет, раз уж два финала Кубка Гагарина провели на арене вместимостью 5000 человек. Фанатов с барабаном тоже не будет, но убийца латышского хоккея мистер Савицкис доказал, что это не проблема - пригласят художественный коллектив министерства обороны, будут "Прощание Славянки" играть.

Измениться что-то может только весной 2019 года. Уж если и в этот раз Игорь Иванович из Кубка не отведаст, то больше сливать Есмантовичу будет некого.

<https://www.sports.ru/tribuna/blogs/bukhankobeatsmatthews/2016481.html>

[К заголовкам сообщений](#)

Двукратный чемпион НХЛ едет в "Авангард" (Спорт экспресс, Москва, 20 августа 2018)

"СЭ" рассказывает про канадского форварда, двукратного обладателя Кубка Стэнли Криса Верстига, который близок к переходу в омский клуб

В НХЛ - СЕМЬ КЛУБОВ До эпичного по своему содержанию и размаху казуса с ареной **"Авангард"** шел по межсезонью удивительно хорошо. Подписанный лидер покинувшей **КХЛ "Лады"** Денис Зернов уже зажигает в предсезонных матчах, выменянный за бесценнок Кирилл Петров едва ли не единственный в **ЦСКА** был замечен во время финала Гагарина, да и вернувшиеся в **"Авангард"** Широков и Пивцакин - пока однозначно плюс новому менеджменту.

К счастью для новичка Криса Верстига - четвертого легионера **"Авангарда"**, - вопрос с его подписанием решился уже после переезда в Балашиху, что избавило его от двойного поиска жилья и других проблем с адаптацией. 32-летний канадец сменил в НХЛ семь клубов, переезжая с севера на восток и с

запада обратно на север, но подобный экстрим в его жизни произошел бы впервые.

Случай Верстига с частой сменой команд совсем не похож, к примеру, на карьеру Марко Аркобелло, который в одном сезоне поиграл аж в четырех клубах НХЛ. Да и со случаем Томаса Ванека, которого в последние пять лет приглашают и отпускают из команд с пугающей частотой, имеет мало общего. Верстигом были довольны в каждой организации прежде всего благодаря его самоотдаче.

Золотые годы Криса связаны с "Чикаго", в котором он выиграл два Кубка Стэнли - в 2010 и 2015 годах. Из-за проблем с потолком зарплат "Индейцы" были вынуждены расстаться с форвардом после первого чемпионства, но через четыре года он снова оказался нужен организации, которая собирала костяк для длительного плей-офф.

ЧЕМ ДАЛЬШЕ, ТЕМ ПРОЩЕ Верстиг в своей лучшей форме - человек, незаменимый в матчах на вылет. "Филадельфия" в 2011 и "Лос-Анджелес" в 2016 годах выменивали нападающего как раз перед дедлайном, рассчитывая на долгий поход за Кубком. Именно Верстигу, кстати, может сказать спасибо Валентин Зыков - именно его "Кингз" отдали в "Каролину" в обмен на Криса, а иначе сидеть молодому россиянину в Калифорнии в системе команды, топ-6 которой заполнен возрастными игроками с длинными контрактами.

Канадец до последнего отлично смотрелся в "Калгари", выдавая статистику в районе 0,6 очка за игру. Но после травмы бедра, полученной в прошлом сезоне, с последующей операцией он так и не смог отойти. Утверждение о "хрустальности" Стигера, как его называют болельщики его многочисленных бывших команд, весьма условное. Он держал уровень в 70 - 80 матчей, пропуская недели по две в сезоне. Однако многочисленные болячки, без которых игрок амплуа Криса просто не может обходиться, стали сказываться на его скорости и координации.

В начале карьеры в НХЛ Вер стиг любил протаскивать шайбу на себе и забрасывать красивые шайбы, однако чем дальше, тем проще становилась его игра - причем не в ущерб результативности. Крис - это в первую очередь нацеленность на ворота. Он всегда знает, как выйти из-под прессинга соперника и доставить шайбу на пятак, всегда поймет, какой момент наиболее выгоден для броска.

Верстиг редко играл в топ-6, но он всегда был готов выстрелить, если верхние звенья молчали, или подменить товарища, получившего травму (да и вступить за него). В сезоне-2014/15 он выходил с Патриком Кейном и выцарапывал для него шайбу, бегал в контратаки "два в один" и выполнял черновую работу в связке со звездой.

Крис часто идет в стыки, борется у бортов. Нехватку мягкости рук и видения площадки он компенсирует постоянной борьбой и самоотверженностью, а также броском, с которым у него нет проблем. На один эффектный гол у него приходится много рабочих, когда он переводит отскачившую шайбу в ворота раньше, чем соперники понимают, что произошло.

ПОЛЕЗНЫЙ ПАРТНЕР Верстиг не застал Боба Хартли в "Калгари" - Крис пришел в команду сразу после того, как канадский специалист ее покинул. Однако фигура главного тренера наверняка была приличным аргументом в пользу переезда в Балашиху. Игровое время нападающего будет зависеть исключительно от его физической формы и настроев в данный момент.

Илью Михеева с правого фланга первой тройки подвинуть не сможет никто, да и в целом конкуренция в топ-6 "Авангарда" приличная. Верстиг может заменить, к примеру, Кирилла Петрова во втором звене - проблем с настроем в отличие от экс-игрока ЦСКА у него не бывает. Прошлогоднему сочетанию Кошелев -

Семенов - Михеев с приходом Зернова, вероятно, конец, так что Крис сможет вклиниться в абсолютно любую тройку: и встать налево к центру Сундстрему, и заменить Широкова в первом звене.

Любому из многочисленных молодых игроков "Авангарда" будет полезно побыть в одной команде с настолько опытным профессиональным. Крис играет как слева, так и справа - для него не принципиален фланг или порядковый номер его тройки. Он быстро находит взаимопонимание с любыми партнерами, не в последнюю очередь за счет легкого характера. Крису любят в раздевалке за чувство юмора, а сам он любит дурачиться на камеру и петь на чемпионских парадах - вопрос, что из этого у него получится сделать в "Авангарде".

[К заголовкам сообщений](#)

Обзор дня: Невезучий "Авангард" лишился арены, а теперь потерял основного вратаря (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 19 августа 2018)

Обзор дня Алексея Шевченко.

НЕВНЯТНАЯ "МАГНИТКА"

"Салават Юлаев" стал победителем турнира в Челябинске, обыграв "Трактор", но куда интересней был матч за третье место. "Авангард" разгромил "Металлург", а тренер магнитогорцев Йозеф Яндач выглядел растерянным. В этот раз не играл Сергей Мозякин, что странно, но не получен ответ на главный вопрос - каким будет первое звено? Центральных нападающих хоть немного напоминающих Яна Коваржа, нет, а без него один Сергей не сумеет приносить победы. Нет, он все равно будет опасным, но уже не таким. Уже сейчас очевидно, что ошибочным выглядит приглашение Денниса Расмуссена. Он, может быть, был неплох в другом клубе и в другой ситуации, но основную проблему ему не решить. Пока совершенно невнятно выглядит Ииро Пакаринен, да и Максим Матушкин может являться кандидатом в сборную страны только в мире Геннадия Величкина. Несколько лет назад я был в Челябинске на таком турнире, "Металлург" только возглавил Александр Барков, а клубом управляли Валерий Постников и Леонид Киселев. Совершенно не помню, как сыграл тогда "Металлург", но помню, что у Постникова был план, и у Баркова, и у Киселева. Сейчас никакого плана нет. Яндач говорит о том, что "поговорит с Мозякиным", кивает на то, что это молодой состав и разводит руками, когда у него спрашивают про невнятную защиту. Неважное состояние "Металлурга" - главный итог турнира. Голкипер "Авангарда" Ряме получил травму во время матча с "Магниткой" и покинул лед с помощью врачей

ТРАВМА КАРИ РЯМЕ

Не было никакого столкновения, но вратарь "Авангарда" Карри Ряме после отраженного броска упал и не смог подняться. Со льда он ушел при помощи докторов, а из раздевалки сразу уехал на МРТ, но врачи команды ходили мрачные. Как мне сказали, на МРТ возят "на всякий случай", вдруг диагноз не подтвердится. Но, судя по лицам, и по тому, что в аэропорту вратарь ходил с прямой ногой, ясно, что у него что-то серьезное. Финн уже получал серьезную травму колена, и она сказалась на его карьере в НХЛ. В "Авангарде" об этом прекрасно знали и заставили голкипера пройти полное медообследование, словно оно даст какие-то ответы. К врачам Ряме прибыл здоровым, успешно сдал все тесты, но уже в августе сломался. Предсказать это было нельзя, но предположить возможно. Что теперь? Понятно, мы пока не знаем диагноза, но вообще Максиму Сушинскому нужно срочно искать голкипера. Входить в сезон с парой Бобков - Шилин - это весьма рискованно, хоть Игорь и стал лучшим вратарем на последнем турнире. Надо решать, а стоит ли ждать финна. Я бы не

стал, расторгнул бы с ним контракт (который и до подписания выглядел ошибочным) и искал бы ему замену. Даже хорошо, что это случилось сейчас, когда еще все можно исправить.

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

Такого не ожидал никто. "Динамо", которому после последних двух скандальных сезонов нужно бороться за болельщика, устроило презентацию команды на Красной площади, а на нее пришло 687 человек. Столько людей иногда стоит в маршрутке от Новогиреево до Балашихи и я не считаю эту очередь большой. Зачем все это было нужно? Для чего? Должна быть какая-то философия, но ее не было. Три пустые трибуны на всех фото - это настоящий кошмар. Понятно, что организация такого шоу в таком месте по идее должно вызывать интерес, но чем бело-голубые заслужили такое помпезное мероприятие? Совсем недавно презентацию устраивали в Челябинске и Нижнекамске. Были праздник, улыбки, шоу, а тут - странная встреча в окружении заборчиков и полиции. Все это выглядело очень спорным и никакими благими порывами это не оправдать.

<http://www.sport-express.ru/hockey/khl/reviews/nevezuchiy-avangard-lishilsya-areny-a-teper-poteryal-osnovnogo-vratarya-1447378/>

Похожие сообщения (1):

- [Спорт. Бизнес Online \(sport.business-gazeta.ru\)](http://sport.business-gazeta.ru), Казань, 19 августа 2018

[К заголовкам сообщений](#)

Трансферы клубов

"Северсталь" отказалась от подписания контракта с нападающим Лемтюговым (Р-Спорт, Москва, 19 августа 2018)

Хоккейный клуб "Северсталь" (Череповец) отказался от подписания полноценного контракта с нападающим Николаем Лемтюговым.

Лемтюгов в марте по обоюдному согласию расторг соглашение с омским "Авангардом", а в июле подписал просмотровый контракт с "Северсталью".

"Николай Лемтюгов покидает Череповец. Ранее нападающий заключил просмотровый контракт с "Северсталью", - говорится в сообщении на официальном сайте череповецкой команды.

Будучи игроком "Авангарда" Лемтюгов в октябре 2017 года получил тяжелую травму в домашней игре регулярного чемпионата КХЛ с казахстанским "Барысом". Форвард поступил в реанимацию с диагнозом "разрыв селезенки". После операции игрок некоторое время провел в состоянии медикаментозной комы. В феврале Лемтюгов получил соревновательный допуск к матчам КХЛ.

<https://rsport.ria.ru/hockey/20180819/1140619005.html>

Похожие сообщения (14):

- [Allhockey \(allhockey.ru\)](http://allhockey.ru), Москва, 19 августа 2018
- [Sports.ru](http://sports.ru), Москва, 19 августа 2018

[К заголовкам сообщений](#)

Разное

Кольчуга "Автомобилиста" и "Трактор" в форме "Питтсбурга" (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 19 августа 2018)

Несколько клубов КХЛ сделали специальную форму для предсезонки.

"САЛАВАТ ЮЛАЕВ"

"Салават Юлаев" впервые в истории сделал альтернативную форму для предсезонных матчей. Отличная идея, учитывая что уфимцы довольно консервативны по отношению к своей основной форме, а тематические джерси последний раз делали в 2016 году на ретро-матч.

Дизайн альтернативной формы в стиле глитч вызвал у болельщиков смешанные чувства. Даже вратарь уфимцев Юха Метсола в шутку сказал, что новая форма такая, что глаз можно выколоть. Сторонние дизайнеры еще более строги в своих оценках. "Все очень мелко, за счет этого цвет становится тусклым и грязным. На форме должны читаться "Уфа" и эмблема команды, но это можно увидеть только если смотреть в упор", - дал оценку новым джерси уфимцев дизайнер Дмитрий Шаяхметов. "Если присмотреться, то джерси состоят из текста, шумов и логотипа команды. На наш взгляд, не стоит применять стиль глитч к этой форме. Потому что разобрать узор на детали можно только вблизи. Стоит чуть отдалиться от изделия, как узор превращается во что-то слабо различимое, напоминающее рябой свитер с базара", - такое заключение выдали представители агентства спортивного маркетинга AREDI.

Интересно, что автор формы "Салавата" остался неизвестным. Возможно, потому, что представители клуба сами придумали концепцию и контролировали процесс создания. Джерси изготовила компания "Луч". Говорят, что она несколько раз пыталась уговорить уфимцев поменять стиль формы. В общем, "Салават" двигался в правильном направлении, но специалисты считают, что уфимцы не до конца проработали дизайн продукта.

"АВТОМОБИЛИСТ"

В прошлом году "Автомобилист" уже попробовал сделать предсезонную форму, но она радикально не отличалась от основной: трехцветное джерси с белой полосой посередине.

В этом году уральцы сделали куда более оригинальный вариант. "Уже не первый сезон наш клуб готовит альтернативную форму для предсезонных турниров. В этом году "Автомобилист" решил вспомнить историю славных побед русского народа и обратиться ко временам древнерусских дружин. Рисунок на джерси и гетрах игроков напоминает кольчугу, а сама форма выполнена в монохромном металлическом цвете. Также при разработке дизайна особое внимание было уделено деталям: например, фамилии хоккеистов оформлены в виде пластин, закрепленных железными болтами", - сообщила пресс-служба "Автомобилиста". Дизайн действительно получился уникальным, с множеством интересных деталей. Но один момент уральцы все-таки проработали не до конца: фамилии и номера игроков слились с формой и идентификация игроков для болельщиков стала проблемой. Возможно, стоило сделать их более контрастными.

"Автомобилист" не стал называть имя дизайнера и компанию-исполнителя. Известно только то, что джерси шили в Магнитогорске. И через некоторое время болельщики "Автомобилиста" смогут ее приобрести. Другие подробности не разглашаются.

"ТРАКТОР"

"Трактор", как и "Салават Юлаев" никак не презентовал свою предсезонную форму. Кроме того, в клубе до сих пор не знают, будет она продаваться или нет. Что касается дизайна, то разработчики не стали ломать голову, просто чуть-чуть видоизменив домашнюю форму "Питтсбурга" сезона 2016/17. Воротнички, цветовая гамма, расположение элементов на форме - очень многое идентично. В клубе утверждают, что основной акцент сделали на сезонную форму "Трактора". Челябинцы в этом году проведут ребрендинг и будут делать все в своем фирменном стиле "Заряжай". Посмотрим, что из этого получится.

"МЕТАЛЛУРГ"

Альтернативная форма "Магнитки" была представлена фотосессией на Магнитогорском металлургическом комбинате. Уральский клуб сразу предупредил своих болельщиков, что в новом сезоне их ждут обновления, а главная цель предсезонного комплекта формы - подготовить зрителей к появлению новых клубных цветов. К традиционному для "Магнитки" темно-синему "нэви" добавляются желтый и рубиновый. В альтернативном комплекте использован и стальной серый - для номеров игроков и логотипа на груди. Лис на обновленном логотипе стал более агрессивным и вылит, словно из металла. По словам исполнительного директора клуба Максима Грицая, за редкими свитерами уже выстроилась очередь коллекционеров. Учитывая альтернативный формат формы, в клубе не станут делать линейку атрибутики, поэтому предсезонная форма-2018 - настоящий эксклюзив. Ценители смогут приобрести джерси, в которых выступали игроки, с аукциона. Правда, часть свитеров уже попросили оставить на память сами хоккеисты.

Эксперименты "Магнитки" в целом прекрасны, но, как и в случае с "Автомобилистом", упущен важный момент - номера на форме совершенно нечитабельны, что с трибун, что с ТВ-картинки. Хочется верить, что основная форма на сезон будет более совершенной. Ее клуб планирует презентовать 25 августа на Дне болельщика.

<http://sport.business-gazeta.ru/article/225846/>

[К заголовкам сообщений](#)

17 игроков чемпионского состава "Салавата" примут участие в Дне болельщика (Чемпионат.com, Москва, 19 августа 2018)

"Салават Юлаев" в преддверии проведения Дня болельщика рассказал об игроках чемпионского состава-2008, которые примут участие в мероприятии.

"21 августа на лед "Уфа-Арены" выйдут Владимир Антипов, Михал Микеска, Радек Филипп, Андрей Таратухин, Димитрий Тарасов, Руслан Нуртдинов, Андрей Сидякин, Игорь Григоренко, Мирослав Блатяк, Алексей Медведев, Николай Заварухин, Игорь Волков, Артем Гордеев, Вадим Тарасов, Игорь Щадилов, Алексей Шкотов и Александр Логинов. Руководить золотым составом с тренерского мостика будет Венер Расихович Сафин.

Почетными и желанными гостями дня болельщика станут члены семьи тренера золотой мечты Сергея Михайловича Михалева: супруга Ольга, сыновья Степан и Семен.

Обращаем ваше внимание, что список участников неокончательный: к перечисленным выше хоккеистам, возможно, присоединятся другие игроки чемпионского состава 2008 года", - сообщает клуб на своей странице в социальной сети "ВКонтакте".

<https://www.championat.com/hockey/news-3518223-17-igrokov-chempionskogo-sostava-salavata-primut-uchastie-v-dne-bolelschika.html>

Похожие сообщения (2):

- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 19 августа 2018](#)
- [Ufa1.Ru \(ufa1.ru\), Уфа, 19 августа 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

"Северсталь" представила автобусные остановки в новом визуальном стиле клуба (Чемпионат.com, Москва, 19 августа 2018)

"Северсталь" начала устанавливать остановки общественного транспорта в обновленном визуальном стиле клуба.

Новый стиль череповецкий клуб презентовал накануне, 18 августа. Основа новой дизайн-концепции - яркая, "комиксная" визуализация. "Комиксная" стилистика - это стремление клуба рассказать молодой аудитории, что хоккей - это игра супергероев, это сверхинтересно и увлекательно. Хоккейных супергероев скоро можно будет увидеть на фасаде ледового дворца, на остановках общественного транспорта и самых разных городских носителях. "Северсталь" решила не ограничиваться одним визуальным решением, и новый стиль болельщики могут увидеть сразу в шести исполнениях, с разными игроками и по всему городу.

<https://www.championat.com/hockey/news-3518311-severstal-predstavila-avtobusnye-ostanovki-v-novom-vizualnom-stile-kluba.html>

[К заголовкам сообщений](#)